



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 24 Μαρτίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.06/ 19-03-2014 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση τροποποίησης αποφάσεως ορισμού υπαλλήλων για την υπογραφή Επιταγών, Εντολών Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.	54	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ. 218/ 2013 απόφαση του, ως προς το σκέλος 2 παρ. 1α του αποφασιστικού μέρους και ορίζονται για την υπογραφή Επιταγών, Εντολών Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, των Εντολών Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ, καθώς και των Εντολών Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης οι εξής :</p> <p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ (Έδρα) ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ, Προϊστάμενος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Δ/σης Οικονομικού, της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας του η ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, Προϊσταμένη του Προϋπολογισμού & Λογιστικής Διαχείρισης της ίδιας Δ/σης, να υπογράψουν όλες τις Επιταγές, τις Εντολές Μεταφοράς που εκδίδονται από όλους τους Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Έδρας της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, τις Εντολές Πληρωμών Τρίτων που τηρούν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς</p>

			ΑΕ, καθώς και τις Εντολές Εκτέλεσης Αρχείου Μεταφορών Πίστωσης της Έδρας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει 218/2013 απόφασή του .
2.	Εγκριση 3 ^{ης} Τροποποίησης του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.	55	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 3 ^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού και ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2014.
3.	Εγκριση συγκρότησης 3μελούς επιτροπής καταλληλότητας ακινήτων για την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ.4 του Π.Δ 242/1996.	56	Ομόφωνα Συγκροτείται η τριμελής επιτροπή καταλληλότητας ακινήτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ.4 του Π.Δ 242/1996 αποτελούμενη από τους εξής : 1.Πουρνάρα Μαρίκα, Περιφερειακή Σύμβουλος, ως Πρόεδρος 2.Αραμπατζή Αθανάσιο, Περιφερειακό Σύμβουλο 3. Δρίνη Ιωάννη Π.Ε. Μηχανικών/Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, με βαθμό Δ΄ της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, ως μέλος με αναπληρωτή τον Βασίλειο Ελευθερίου Π.Ε. Μηχανικών / Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄ της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.
4.	Εγκριση συμμετοχής της Π.Α.Μ.Θ. στο Δίκτυο Ευρωπαϊκών Περιφερειών Ελεύθερων των Γενετικώς Τροποποιημένων Οργανισμών (Network of European GMO Free Regions)	57	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συνέχιση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Δίκτυο Ευρωπαϊκών Περιφερειών Ελεύθερων των Γενετικώς Τροποποιημένων Οργανισμών (Network of European GMO Free Regions) και η διοργάνωση του 10 ^{ου} Συνεδρίου του Δικτύου τον Σεπτέμβριο του 2014 στην Ξάνθη, με φορέα υλοποίησης την Π.Ε. Ξάνθης .

5.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Καβάλας, του Δήμου Καβάλας, του Επιμελητηρίου Καβάλας και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας για το έργο « 4rd Kavala Air Sea Show 2014 ».	58	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Καβάλας, του Δήμου Καβάλας, του Επιμελητηρίου Καβάλας και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Καβάλας «Δημοφέλεια » για το έργο « 4rd Kavala Air Sea Show 2014 »</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Αρχέλαος Γρανάς.</p>
6.	Εγκριση προϋπολογισμού έτους 2014 και Ισολογισμού - Απολογισμού έτους 2013, του Νομαρχιακού Κ. Ε .Κ. Ξάνθης.	59	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Ο Προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2014 και</p> <p>β) Ο Ισολογισμός - Απολογισμός οικονομικού έτους 2013, του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ Ξάνθης.</p>
7.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής.	60	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Κομοτηνής και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p>
8.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Δράμας για την εκτέλεση του έργου: «Προσδιορισμός των ανθεκτικών ποικιλιών πατάτας σε φυλές του επιβλαβούς οργανισμού <i>Synchytrium</i>	61	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Μπενάκειου Φυτοπαθολογικού Ινστιτούτου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Δράμας για την εκτέλεση του έργου: «Προσδιορισμός των ανθεκτικών ποικιλιών πατάτας σε φυλές του</p>

	<p><i>endobioticum</i> Schilb. για το έτος 2013 με δικαίωμα προαίρεσης για τα έτη 2014 και 2015».</p>		<p>επιβλαβούς οργανισμού <i>Synchytrium endobioticum</i> Schilb. για το έτος 2013 με δικαίωμα προαίρεσης για τα έτη 2014 και 2015».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης / Π.Ε Δράμας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ιωάννης Ξανθόπουλος για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Ανδρονίκη Κεφαλίδου με αναπληρωτή τον Αντιπρόεδρο του Π.Σ κ. Ανάργυρο Πατακάκη.</p>
9.	<p>Εγκριση διαγραφής επαγγελματικών αδειών των πωλητών Λαϊκών Αγορών Λαριονίδη Ιακώβου του Ιλαρίωνα , Μολλά Γιονούζ Μουσταφά του Μεχμέτ και Κομεσίδου Νίνας του Ιωάννη από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, της Π.Ε Εβρου.</p>	62	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1.Η διαγραφή των υπ'αριθμ. 979/2005 και 1080/2007 επαγγελματικών αδειών των επαγγελματιών πωλητών Λαϊκών Αγορών Λαριονίδη Ιάκωβου του Ιλαρίωνα και Μολλά Γιονούζ Μουσταφά του Μεχμέτ αντίστοιχα από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε Εβρου, λόγω παύσης εργασιών.</p> <p>2. Η διαγραφή της υπ'αριθμ. 953/2007 επαγγελματικής άδειας της Κομεσίδου Νίνας του Ιωάννη πωλητή Λαϊκών Αγορών, από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε Εβρου, λόγω παύσης εργασιών.</p>
10.	<p>Εγκριση αλλαγής κατηγορίας της επαγγελματικής άδειας της Τραζέρα Παναγιώτας-Μαρίνας, επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών, της Π.Ε Εβρου.</p>	63	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η μη αλλαγή κατηγορίας της επαγγελματικής άδειας (004/2013) της κας Τραζέρα Παναγιώτας-Μαρίνας πωλητή Λαϊκών Αγορών, γιατί δεν πληροί τους όρους σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Εβρου .</p>
11.	<p>Εγκριση συμπλήρωσης των προϊόντων της περίπτωσης δ.δ. στην άδεια του επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Ευθυμόπουλου Ανατόλι του Νικολάου, της Π.Ε Εβρου.</p>	64	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η συμπλήρωση στην επαγγελματική άδεια του Ευθυμόπουλου Ανατόλι του Νικολάου πωλητή Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Εβρου, τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 «είδη ένδυσης,</p>

			νεωτερισμοί, φο-μιζού, λευκά είδη, ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης, δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια)»,διότι πληροί τους όρους σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε Εβρου.
12.	Εγκριση διαγραφής της αρ. 00805 επαγγελματικής άδειας της επαγγελματία πωλητή Λαϊκών Αγορών Πασαλή Μαρίας του Συμεών από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, της Π.Ε Ξάνθης .	65	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαγραφή της αρ. αδειας 00805 της Πασαλή Μαρίας του Συμεών επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών, από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε Ξάνθης, λόγω παύσης εργασιών.
13.	Εγκριση ανάκλησης των δύο (2) αμοιβαίων αλλαγών θέσεων σε λαϊκές αγορές οι οποίες πραγματοποιήθηκαν για τους επαγγελματίες πωλητές λαϊκών αγορών αφενός Πασαλή Μαρία του Συμεών και αφετέρου Συμεών Χρήστο του Ηλία και Συμεών Ανέστη του Ηλία, της Π.Ε. Ξάνθης	66	Εγκρίνεται ομόφωνα Η ανάκληση των δύο (2) αμοιβαίων αλλαγών θέσεων αφενός της Πασαλή Μαρίας του Συμεών και αφετέρου των Συμεών Χρήστο του Ηλία και Συμεών Ανέστη του Ηλία, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Ξάνθης.
14.	Εγκριση συμπλήρωσης ως προς τα προς πώληση είδη των χορηγηθεισών αδειών, Παρασκευά Αλεξάνδρου και Λαζάρου Θεόδωρου, των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών, της Π.Ε. Ξάνθης.	67	Εγκρίνεται ομόφωνα Η συμπλήρωση ως προς τα προς πώληση είδη των χορηγηθεισών αδειών, διότι πληρούν τους όρους σύμφωνα με τη εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Ξάνθης : 1) Του Παρασκευά Αλεξάνδρου του Νικολάου από «Ενδύματα - Υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)». 2)Του Λαζάρου Θεόδωρου του Παναγιώτη από «Ενδύματα - Υποδήματα» σε «Ειδών ένδυσης – νεωτερισμών – φο μιζού – λευκών ειδών – ψιλικών καθώς και ειδών υπόδησης – δερμάτινων ειδών (τσάντες, ζώνες, πορτοφόλια)».
15.	Εγκριση τοποθέτησης πωλητών Λαϊκών αγορών στην μετακινούμενη Λαϊκή αγορά της Χρυσούπολης Ν. Καβάλας	68	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τοποθέτηση πωλητών παραγωγών και εμπόρων στο νέο χώρο της λαϊκής Αγοράς Χρυσούπολης Ν. Καβάλας, σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα που έχει συνταχθεί κατά κατηγορία και με βάση την προαναφερόμενη μοριοδότηση του πρακτικού 1/2014 της

			Γνωμοδοτικής Επιτροπής Λαϊκών Αγορών της Π.Ε Καβάλας.
16.	Έγκριση αμοιβαίας αλλαγής κατηγορίας επαγγελματικής άδειας μεταξύ του Τόκα Αθανασίου του Χαραλάμπου και Τόκα Χριστίνας του Αθανασίου, της. Π. Ε. Καβάλας .		Αποσύρεται
17.	Έγκριση παραίτησης πωλητών από Λαϊκές Αγορές Ν. Καβάλας .	69	Εγκρίνεται ομόφωνα Η παραίτηση των παρακάτω πωλητών λαϊκών αγορών από Λαϊκές Αγορές Ν. Καβάλας : α) Τζήμου Πολυχρόνη του Γεωργίου από την Λαϊκή Αγορά Πρίνου Ν. Καβάλας . β) Παρασκευόπουλου Παναγιώτη του Ανδρέα από την Λαϊκή Αγορά Ν. Καρυάς Ν. Καβάλας . γ) Μαγνησιώτη Άγγελου του Εμμανουήλ από την Λαϊκή Αγορά Κρηνίδων Ν. Καβάλας . δ) Καραγεωργίου Ελπίδας του Αριστείδη από την Λαϊκή Αγορά Χρυσούπολης Ν. Καβάλας ε) Χασομέρη Κων/νου του Αναστασίου από την Λαϊκή Αγορά Καβάλας Ν. Καβάλας . στ) Αναστασιάδου Θεοδώρας του Γεωργίου από τις Λαϊκές αγορές του Ν. Καβάλας
18.	Έγκριση του υπ'αριθμ. 1/5-2-2014 Πρακτικού της πενταμελούς Επιτροπής ΠΕ Έβρου σχετικά με την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Π.Ε. Έβρου.	70	Εγκρίνεται ομόφωνα το υπ'αριθμ. 1/5-2-2014 συνημμένο πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής ΠΕ Έβρου σχετικά με την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Π.Ε. Έβρου.
19.	Λειτουργία Θεραπευτικής Μονάδας Φαρμακευτικής Αντιμετώπισης της Εξάρτησης (Θ.Μ.Φ.Α) του ΟΚΑΝΑ στην Δράμα .	71	Κατά πλειοψηφία ζητά από το Υπουργείο Υγείας, αρμόδιο για την λειτουργία των θεραπευτικών δομών απεξάρτησης, την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών ώστε να λειτουργήσει άμεσα η Θεραπευτική Μονάδα Φαρμακευτικής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων του ΟΚΑΝΑ στην Δράμα. Συγκεκριμένα στο Γενικό Νοσοκομείο, όπου υπάρχει προκατασκευασμένος χώρος εμβαδού 250 τ.μ. και ο οποίος εξοπλίστηκε με την υλική υποδομή από τον ΟΚΑΝΑ.

20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 72.762,15τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Καλλιδρομο) του Δ. Κ.Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του Φωτίου Κοντογιάννη.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
21.	Ζώνη περιοχής προστασίας περιοχής Βόλακα από λατομικές δραστηριότητες.	72	Κατά πλειοψηφία Γνωμοδοτεί υπέρ της Ζώνης προστασίας περιοχής Βόλακα από λατομικές δραστηριότητες, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
22.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 253/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και έγκριση δρομολογίων με παράταση ή τροποποίηση μεταφοράς μαθητών, Β΄θμιας και Α΄θμιας εκπαίδευσης με ταξί από 11/9/2012 έως 30/6/2013.	73	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ.253/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 1 του αποφασιστικού μέρους που αφορά τον Πίνακα Δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με ταξί συμπληρώνοντας δρομολόγιο με αναδρομική ισχύ για το σχολικό έτος 2012-2013. Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει 253 /2013 απόφασή του .
23.	Έγκριση απαγόρευσης αλιείας στους ποταμούς και λοιπούς υδάτινους σπηλαισιμούς του Ν. Λορέας για την προστασία της αναπαραγωγής των αλιευμάτων»	74	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση της αλιείας (επαγγελματικής και ερασιτεχνικής) ιχθύων και λοιπών υδρόβιων οργανισμών, με κάθε μέσο και εργαλείο από 15 Απριλίου μέχρι 30 Μαΐου 2014 με σκοπό την προστασία της αναπαραγωγής των υδροβίων οργανισμών στα υδάτινα οικοσυστήματα για τη διατήρηση της ιχθυοπαραγωγής τους: α) στον ποταμό Νέστο, β) στον ποταμό Αγγίτη και στα αρδευτικά κανάλια που τροφοδοτούνται από τον Αγγίτη, γ) στους παραποτάμους του Νέστου και Αγγίτη (ενδεικτικά Αρκουδόρεμα, Διαβολόρεμα, Δεσπάτη, Μούσδελη, Βαθύρεμα, Στραβόρεμα, πηγές Μυλοποτάμου, πηγές Βοϊράνης κ.α.), δ) στις φραγμαλίμενες Θησαυρού, Πλατανόβρυσης, Λευκογείων, Καταφύτου και σε όλα τα ρέοντα ύδατα (δηλαδή ρέματα, χείμαροι) που

			καταλήγουν άμεσα στις ανωτέρω φραγμαλίμνες και ε) στους λοιπούς αλιευόμενους υδάτινους σχηματισμούς (ενδεικτικά πηγές Αγ. Βαρβάρας, κανάλια, διώρυγες κ.λ.π.) της Π.Ε. Δράμας.
24.	Εγκριση του τηλεοπτικού σποτ που δημιουργήθηκε για την προώθηση του σχολικού τουρισμού της ΠΕ Έβρου.	75	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το τηλεοπτικό σποτ που δημιουργήθηκε για την προώθηση του σχολικού τουρισμού της ΠΕ Έβρου.
25.	Συζήτηση στο αίτημα της Ομοσπονδίας Συλλόγων Παραγωγών Λαϊκών Αγορών Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας ,Θεσσαλίας και Θράκης, σχετικά με τα κριτήρια τοποθέτησης των Παραγωγών Λαϊκών Αγορών στις Λαϊκές Αγορές .		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
26.	Ψήφισμα του Συλλόγου Λογιστών Ν. Ροδόπης για τα πρόσφατα φορολογικά μέτρα.	76	Ομόφωνα Υιοθετεί το ψήφισμα του Συλλόγου Λογιστών Ν. Ροδόπης
27.	Ψήφισμα του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείου Θράκης Συλλόγου	77	Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση ψηφίσματος
28.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΔΕΗ ΑΕ», της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κομοτηνής (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, για την Πράξη : «Υδροδότηση ΔΕΥΑ Κομοτηνής και την κάλυψη των αναγκών άρδευσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης από το φράγμα Γρατινής»	78	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΔΕΗ ΑΕ», της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Κομοτηνής (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, για την Πράξη : «Υδροδότηση ΔΕΥΑ Κομοτηνής και την κάλυψη των αναγκών άρδευσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης από το φράγμα Γρατινής». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης . 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Παύλος Δαμιανίδης .

29.	Αποδοχή παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Γεωργίου Ούστογλου από μέλος της Γενικής Συνέλευσης της Αναπτυξιακής Εταιρείας Εβρου .	-	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
30.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σε επιτροπή αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης .	79	Ομόφωνα ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /01 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της αριθμ.2123 /36/01 (ΦΕΚ 1438B/22-10-2001) Υ.Α. για θέματα «ανέλκυσης απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Κανελάκης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Γαλαζούλα .

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ